

Předsedkyním a předsedům OS a SL ČLS JEP

V Praze dne 1. března 2022

Vážené paní předsedkyně, vážení páni předsedové, vážení členové ČLS JEP,

rádi bychom Vás oslovili v souvislosti s probíhajícím brutálním napadením a nespravedlivou agresí proti Ukrajině, kterou ruská armáda ve spolupráci s Běloruskem na území Ukrajinské republiky provádí. Uvedené jednání považujeme za naprosto nepřijatelný válečný a hluboce nepřátelský akt.

Česká lékařská společnost J. E. Purkyně chce jednoznačně vyjádřit solidaritu a podporu ukrajinským lékařům, sestřám a dalším pracovníkům ve zdravotnictví, jako i všem občanům Ukrajinské republiky, ať již pobývají na území Ukrajinské republiky nebo kdekoliv jinde ve světě. Připomínáme poslání naší organizace, kterým je všemi vědeckými poznatky a možnostmi usilovat o zdravý lidský život i jeho kvalitu. Jednou z našich organizačních složek jsou i Lékaři za bezpečný život na Zemi, česká sekce mezinárodní lékařské organizace, jež si klade za cíl odvrácení všech válek, podporu nenásilného řešení konfliktů a minimalizování tak důsledků válek a válečných příprav na zdraví, životní prostředí a rozvoj lidstva.

Ukrajíně chce ČLS JEP pomoci příspěvím do veřejné finanční sbírky. K dispozici máme např. tyto důvěryhodné účty:

**Červený kříž**, číslo účtu: 333999/2700, variabilní symbol 1502

**SOS ADRA** - pomoc Ukrajině, číslo účtu: 66888866/0300, variabilní symbol 500

**Člověk v tísni** - SOS Ukrajina, číslo účtu: 0093209320/0300

**UNICEF** - pomoc Ukrajině, číslo účtu: 11771177/0300, variabilní symbol: 829

**Velvyslanectví Ukrajiny** - pomoc pro obranu Ukrajiny, číslo účtu: 304452700/0300

Žádáme zástupce výborů našich odborných společností a spolků lékařů, aby se rychle rozhodli a sdělili nám na kontaktní adresu [czma@cls.cz](mailto:czma@cls.cz), zda chtějí tuto podporu zrealizovat, kolik finančních prostředků z jejich OS/SL a na jaký účet si je přejí zaslat. ČLS JEP poté platbu co nejrychleji provede v požadované výši na příslušný účet. Z bezpečnostních důvodů prosíme také o kontaktní telefonní číslo pro ověření platby.

Podporující OS/SL pak uvedeme na webových stránkách ČLS JEP jakožto poskytovatele finanční podpory Ukrajině. Pokud si nepřejete dotčenou společnost na webu zveřejnit, prosíme o sdělení této skutečnosti na uvedené kontaktní adrese.

Děkujeme vám za zvážení této nabídky a vaši reakci.

prof. MUDr. Štěpán Svačina, DrSc.  
předseda ČLS JEP

Monika Šenderová  
ředitelka sekretariátu ČLS JEP